



**МІСЬКА РАДА  
ПІДВОЛОЧИСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
ТРИДЦЯТЬ ШОСТА СЕСІЯ  
ДРУГЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ  
РІШЕННЯ**

**Від 21 грудня 2017 року**

**№ 980**

**Про укладання договору оренди транспортного засобу  
Скалатською міською радою та Скалатською КРЛ**

Розглянувши клопотання Скалатської КРЛ в особі головного лікаря Б.І. Максимовича про поновлення договору на транспортний засіб марки «OPEL» моделі «COMBO 1.4», 2009 року випуску, колір-білий, кузов WOLOXCF06A4096928, державний №BO 1715 AP, технічний паспорт серії САА №7210085, який облікується на балансі Скалатської міської ради, терміном дії договору оренди на 1 рік, для обслуговування амбулаторії ЗПСМ с. Остап'є та амбулаторії ЗПСМ м. Скалат, враховуючи пропозиції комісії з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, промисловості, підприємства, транспорту, зв'язку та сфери послуг, та керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Методикою розрахунку орендної плати за комунальне майно на території юрисдикції Скалатської міської ради, затвердженою рішенням сесії № 225 від 16 червня 2016 року, міська рада -

**ВИРІШИЛА:**

1. Укласти договір оренди на транспортний засіб марки «OPEL» моделі «COMBO 1.4», 2009 року випуску, колір-білий, кузов WOLOXCF06A4096928, державний № BO 1715 AP технічний паспорт серії САА №7210085, з Скалатською КРЛ для обслуговування амбулаторії ЗПСМ села Остап'є.
2. Орендну плату встановити у відповідності до затвердженої Методики розрахунку орендної плати за комунальне майно на території юрисдикції Скалатської міської ради.

3. Скалатській міській раді та Скалатській КРЛ в місячний термін укласти договір оренди на транспортний засіб та зареєструвати його згідно чинного законодавства.
4. У випадку реорганізації Скалатської КРЛ договір оренди транспортного засобу може бути переглянутий на вимогу однієї із сторін.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг.

**Міський голова**

**П.В. Савончак**